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int sO;
e B2 AL U Sl
ol= 2ty st
2=JF LOIXSH & int s9;
HEHELIT.

HEEH #72: i AHE

" int s[10];
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sfo]

s[1]
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A 9] A |. Oo| &l A
HH = TEI —Lg |_I -1 —
OlEA(index): HHYE fA0| H
28 2 A= intE A
S EE & UL
I/
grade[0] | grade[1] | grade[2)| grade[3| grade[4]| grade[5§ grade[6]| grade[7]|gradefS] | \rade[9]

/|

O TH BHE 24
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H{E 37| HiE A9 7l5=7} 107§

int grade [10];
$ t t
INg=ae| HHE Ol & HHg =7

2 Y AAS0| intEo| 2bs g 2|0]
= A8 If AF 3= O|£0]| grade

O|EIAHIY HB)= ShA Q2 E| A|AESHEL

int score[60]; // 60719 intd 3k 714 = Bl € grade
float cost[12]; // 12709 floatd #t= 74 = Wl < cost
char name[50]; // 5071 2] char® %k 7HA = 8l name

char src[10], dst[10]; // 2719 28 wWld & Al A

nt index, days[7]; // AR Aol v E S FAo A
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gmdx}fi)jm grade[1] || gradef2] || grade[3] | gradef4] || grade[5] | grade[c] | grade[7]| grade[s] || grade[9]
grade[d] =
AR (UH2)
grade[5] = 80;
grade[1] = grade[O];
gradel[i] = 100; //i= AT HE
grade[i+2] = 100; // 2 o] Qld A7} Ht)
grade[index[3]] = 100; // index[]:= 4= v <
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e int grade[5] = { 10,20,30,40,50 },

mtgrade[s/={ 10 , 20, 30 , 40, 50 };

c

grade[0] | grade[1]| grade[2)| grade[3) grade[4]

e int grade[5] = { 10,20,30 };

mt grade[s[={ 10, 20, 30 };

grade[0] | grade(1]| grade[2)| grade[3) grade{4] 1‘
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« H{EQ| AV|7t FOHXX| HeH XAsHL = =7|49| /i 250
Hi €2l 27| = &relLt.

~ ~
intgrade[ ]=¢{ 10 , 20 0 ,40 50 /60 1y

ARAAEY

grade[0] | grade[1] | grade[2]| grade[3| grade[4]| grade[S)
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int main(void) ol G A 74
{ e ————1
int grade[10]; °

int i;

for(i = 0; i< 10; i++)

OO NN UWNKND
QAT AAIIITS

grade[i] = O;
pr'm’rf("::::::::::::::::::::\n")
printf("CIEI A gh\n")
pl"ln"'f("::::::::::::::::::::\n")

for(i=0; i< 10; i++)
printf("%5d  %bd\n", i, grade[il):

return O;
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#include <stdio.h>
int main(void)

{
int grade[10] ={ 31, 63, 62, 87, 14, 25,92,70, 75,53 }.
int i;
pr‘in‘rf("::::::::::::::::::::\n");
printf("QI A gh\n");
pr‘in‘rf("::::::::::::::::::::\n"); @
for(i = 0; i< 10; i++) )
printf("%5d  %5d\n", i, grade[il);
return O;
}
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define SIZE 10

int main(void)

{

int grade[SIZE];
int i;

for(i = O; i < SIZE; i++)
grade[i] = rand() % 100;

Pr‘Ian("::::::::::::::::::::\n“)
printf("QICI A Zh\n");
pr'|n’rf("::::::::::::::::::::\n")

for(i = O; i < SIZE; i++)
printf("7%5d

return O;

%5d\n", i, grade[il);
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#include <stdio.h>

#define STUDENTS 5

SIS0 HX2 0121514/ 2: 10
o SIS0 HX2 O/21514/ 2 20
Em main(void) @ SIS0l X2 025142 30
| b | srAIS O A= Q/2I5IAIO: 40
int grade[STUDENTS]; SHMS O N2 0/SI5IAI P 50

int sum = O; & EH7 = 30

int i, average;

for(i = 0; i <« STUDENTS; i++)
{

printf("=Fd =2l 48 = LA "),
scanf("%d", &gradeli]);
}

for(i=0; i< STUDENTS; i++)
sum = sum + gradel[i];

average = sum / STUDENTS;
printf("& 2 Hit= %d\n", average);

return O;
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#include <stdio.h>
Q #define SIZE 5

int main(void)

{
int array[SIZE]=(1, 2, 3, 4, B}
int i;
for(i = 0; i <= SIZE; i++)
printf("array[%d] %d\n", i, arrayl[i]);
return O;
}

array[0] 7

@ array(1] 2
) array[2] 3
array[3] 4
array[4] 5

array[5] 1245120




int grade[SIZE];
int score[SIZE];

AERE EH

ne
-0

score = grade; // 41t

#include <stdio.h>
#define SIZE 5

int main(void)
{
int i;
int a[SIZE]={1, 2, 3, 4, 5};
int b[SIZE];

LurE HiH

for(i=0; i < SIZE; i++)
bli]l=alil;

return O;

Konkuk University
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#include <stdio.h>
#define SIZE 5

int main(void)

{

int i;
int a[SIZE]={1,2,3,4,5};
int b[SIZE]={1,2,3,4,5};

if(a==b) /! O =vt27 52 wlg vl
printf(" 228 AL Tk \n";

else

printf("&5¥ A7}

A

for(i=0; i< SIZE ; i++) // @ <n}2 ¥ H| L
{

if (a[i]l!=b[i])
{
printf("a[]¢} b[]= 24 &FYThAn");
return O;
}
}
printf("a[]2} b[]&= &5 Utk \n");
return O;

Konkuk University
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1 E 0| 7fa= ALk
sizeof(score)
AL
> ~
10 ~ 20 ~_ 30 ~ 40 ~ 50 — 60

score[0] | score[1]| score[2]| score[3]| score[4] | score[S]

\ﬁ/—j

sizeof(score[0])

int grade[]={1,2,3,4,5,6};
int i, size;

HHE YA THEL RS HIA

J

size = sizeof(grade) / sizeof(grade[0]);

for(i=0; i< size; i++)
printf("%d ", grade[i]);

Konkuk University
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#include <stdio.h>
#define SIZE 5
int main(void)
{
int data[SIZE];
int i;
for(i = 0; i < SIZE; i++) // BLEE QU Ht= 20
{
printf("H =5 ESIA|2:");
scanf("%d", &data[i]);
}
S+E 2ZotA/L-10
for(i= SIZE - 1;i>=0;i--) // Y9x=0o=2 E=sty F+E 2Fo/4/ 220
{ ZAZ 92614/ 2:30
printf("7%d\n", datal[i]): & +E 2254/ 2:40
‘ Z+LE 22514/ 2:50
50
return O; ) 40
) 30
20

10
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#include <stdio.h>
#define STUDENTS 5

int main(void)

int grade[STUDENTS] = { 30, 20, 10, 40, 50 };
inti,s;

{or'(i = 0; i< STUDENTS; i++)
printf("#H = %d: ", i);
for(s = O; s < grade[i]; s++)

printf("*");

} printf("\n");

return O;
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#include <stdio.h>
#define SIZE 10

int main(void)

int grade[SIZE];
int i, min;

for(i= 0; i < SIZE; i++)
{

rintf("A S 912 5HA 21 1),

scanf("%d", &gradel[i]):
}

min = grade[O];
for(i=1; i < SIZE; i++)
if( grade[i] < min)

min = gradel[i];

}

printf(" = gt = %d L T \n", min);

return O;
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#include <stdio.h>
#define SIZE 101

int main(void)

int freq[SIZE];
int i, score;

for(i = 0; i < SIZE; i++)
freq[i] = O;

while(1)
{

printf("==XtE =5
scanf("%d", &score);

IN(EB=-1):");

if (score < Q) break;
freq[score]++;

}
printf(" 4t

for(i = O; i < SIZE; i++)
printf("%3d  %3d \n", i, freq[il);

Hl = \n");

return O;

TAIE
TAIE
TAIE
TAIE
TAIE
TAIE
bJMA
0
1
2
98
99
100

2 EoINLEEL -1): 0
O/ GIAIR(EE -1): 1
2 EoIANLEL -1): 99
S EoIAIL(EZ -1). 100
S EoIAIL(EZ -1). 100
2 EoIANLEZELZ -1) -1
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N Q
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AR EH HlE AL
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define SIZE 6
int main(void)
{
int freq[SIZE]={0}; // FAQ|Q| Bo| HIZE 00 2 3lC},
int i;
for(i = 0; i < 10000; i++) // =AIR|E 100008 & RICE,
++freqirand() % 6 1.  // |2 TO| BIZ = 8}L} ZI}stCt,
prian("::::::::::::::::::::\n");
pr'ian("::::::::::::::::::::\n"); o7 =
for(i = 0; i < SIZE; i++) Q R —
0L STE ) e (| 0
2 1656
return O; 3 1694
} 4 1652
Konkuk University 5 1662 22




) 3t g4

#include <stdio.h>
#define STUDENTS 5
int get_average(int score[], intn), // @

int main(void)

{
int grade[STUDENTS]={1,2,3,4,5}; HHQH Ol QI 4Ql T30
int avg; s RZol Qg 2%
avg = get_average(grade, STUDENTS);
primt (&= ="/%d &ttt n"avgy):;
) return O; HIQIS! 4ol scorel]

2Ry

int get_average(int score[], intn) // @

1
int i;
int sum = O;
for(i = 0; i< n; i++)
sum = sum + scoreli];
return sum / n;
}

Konkulk University
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#include <stdio.h>
#define SIZE 7

void square_array(int a[], int size);
void print_array(int a[], int size);
void square_element(int e);

int main(void)

{

int list[SIZE]1={1,2,3,4,5,6,7}.

print_array(list, SIZE);

square_array(list, SIZE), // tig€e & =0 MZ & L

print_array(list, SIZE);
printf("%3d\n", list[6]):
square_element(list[6]); // BIE QA= SAE0] &
printf("%3d\n", list[6]):

return O;
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void square_array(int a[], int size)

{

int i;

for(i=0; i< size; i++)
ali]=a[i]™* a[i];
}

void square_element(int e)

{
}

void print_array(int a[], int size)

{

e-e*

e,
int i;

for(i= 0; i< size; i++)
printf("%3d ", a[i]);

printf("\n");
}
1 2 3 4 5 6 7
1 4 9 16 25 36 49
/
/
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#include <stdio.h>
#define SIZE 20

void copy_array(char dest[], const char src[], int count);

int main(void)

{
char s[SIZE]1={'H', 'E','L",'L", 'O",'\0" }
char d[SIZE];

copy_array(d, s, SIZE);

printf("%s\n", d); HHY U B 2

return O; 7:'
}
void copy_array(char dest[],|const [charsre[], intSize)
{

int i;
for(i = 0; i< size; i++)

{
}

dest[i] = src[i];

HELLO
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MEN M = (selection sort)

R’ H(selection sort): HEO| QtEl =Xt= SOA] Z[2
Oof HiEe|l A S 242 W2t

rf"_—_‘\,‘ /
Gl ziz) > 12 2%
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#include <stdio.h>
#define SIZE 10

void selection_sort(int list[], int n);
void print_list(int list[], int n);

int main(void)

{

int grade[SIZE]={3,2,9,7,1,4,8,0,6,5}

// e HE =
printf("& ci 2l B &€ \n"):;
print_list(grade, SIZE);

selection_sort(grade, SIZE);

/) HEE gy =

printf("& 2= Hi E\n");
print_list(grade, SIZE);

return O;
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- ~1 O

void print_list(int list[], int n)

{
int i;
for(i = 0:i < n; i++)
printf("%d ", list[i]);
printf("\n");
}
void selection_sort(int list[], int n)
{

int i, j, temp, least;

for(i=0; i< n-1; i++)

{

least = i;

for(j=i+ 1 j<n; j++) // 22t S

if(list[j] < list[least])
least = j;

/iAW A2 least RIXI2 RAE WE

temp = list[i];

list[i] = list[least];

list[least] = temp; ‘
}

Zhe HE
3297148065
SE= HE

0123456789




H ="M = (bubble sort)

- QIF™ot E1I E7t = M2 E[O /UK BFOH Lzt
o MANZFEEE WAHK] "]/ w St 71I
e e R e e e e e 1
I - E . ~EEN
V (B z ) = : Siatsazi) =~
P ~a . .
' EEE iz ) e ~ Bz 7e) -
' ,

- —=BLOY O 4 AT 7
: GiEE )z 7)) =2es R Gzl 51 71 8]

m A~ 2

: Ciseaizizy &= <= : 2070 8] =™
' N I .
: S50 38l 2 7U g 72 mok : 120357 B\j =
I " ;
L (a2l 7)) 8= 78 a : 23 7ie) <
: I
I _ ME s
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H= 82

void bubble_sort(int list[], int n)

{
int i, scan, temp;
// A Bl=5 Moot ?Iet FX
for(scan = O; scan < n-1; scan++)
{
// 188t Ul 3|2 HMOiot)| gt =2
for(i=0; i< n-1; i++)
{
// 1&g HIn Y nst
if( list[i] > list[i+1])
{
temp = list[il;
list[i] = list[i+1];
list[i+1] = temp;
}
}
}
}

Konkuk University
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#include <stdio.h>
#define SIZE 6

int seq_search(int list[], int n, int key);

int main(void)

10 20

list[O]

list[1]

list[2]

list[3]

list[4]

list[5]

{
int key:;
int grade[SIZE] = { 10, 20, 30, 40, 50, 60 };
printf("E A S gt S L=EGHAIL:");
scanf("%d", &key);
printf("& 44 2t = %d\n", seq_search(grade, SIZE, key));
return O;
}

int seq_search(int list[], int n, int key)
int i;

for(i = 0; i < SIZE; i++)
if(list[i] == key)

returni; // EM0] 435tH QIS A Bist
return -1; // EtAH0| AlTHGHE -1 BtH&t

} Konkuk Universit

y
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O| &l & M(binary search): 2z HIE2| S0 ? X[t

=
ol Z|=Z0|

0 2 3 4 5 6 7 5 9 J0 11 12 13 14 15

A A AT A A A )
p) 111113 ]1g|2q)|29|27 |29 30]) 34| 3g]|41] |42 | 45| 47
|od midé‘le Iflig/ﬂ
0 2 3 4 5 6 7 § 9 10 11 12 13 14 15

AT A A A )
P 11))13 19|20 |22/ 27 |29 |30] |34}/ 38| 41] |42 |45 | 47
low midé‘le nign
0 2 3 4 5 6 7 5 9 10 11 12 13 14 15

] ] ] ] 1 1A ] ] ] ] |
p) 111113 [1g[20 |22 |2 293033414245@

Fe} middle igh

0 2 3 4 J §) 7 I 9 10 11 12 13 14 15
B 213E@222729§34§ﬂﬂﬁﬂj

Konku|bw4'rdm;‘m\igﬁ
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int binary_search(int list[], int n, int key)

{

int low, high, middle;

low = O;

high = n-1;

while( low <= high X // Ot& =X=0| &0ty
middle = (low + high)/2; // AR e PN
if( key == list[middle] ) // £ XlotH 41 42

return middle;
else if( key > list[middle] )// =2t & A2 CH ACHH
low =middle +1;, // MZ2Z2=2 222 low &€&
else
high=middle -1; // ME& 2t2 2 high &%

=

return -1;

Konkuk University
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int s[10]; // 1XHE BHE
int s[3][10]; //2Xt& HHE
int s[B][3][10]; // 3X+& BHE

7
int s[3][5];

A = i
QEAr  QlEA
Dl OfAYHI D

==
\ sfojfo] | sfojfz] | s[oj[2]{ s[ol[3]| s[o][4]
SH sfajfo] | s[ijfz] | s[1][2]| s[1][3]| s[1][4]
si2jfo] | s2jf2] |\ s2]2]1 s2]B3]| sf2][4]

Konkuk University
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sfojfo]

sfojf1]

sfoj2]

s[ojf3]

sfolf4]

sf1jfo]

s{ijf1]

s[1j2]

s[1j[3]

s{1][4]

sl2]fo]

S]]

s21[2]

s2I[3]

sP2][4]

Ol B o}
N ) 2R . R .
\ N\ \
sfojjo] | sfojfz] | sfojf2]| sfoji3]| sfojf4] sfzjfo] | sfajfa] | sfaji2]|\ sfaj{3)| s(zjfa] |si2]fo] | si2Jfa] | si2Ji2]| sf2]f3]| s[2]f4]
Konkuk University 37



#include <stdio.h>

int main(void)

{

int s[3][51; // 22X Ul &
int i, j; // 249 QIEIA B
int value = O; //HE A0 MEE= 8t

for(i=0;i<3;i++)
for(j=0; j<b; j++)
s[il[j] = value++;
for(i=0;i<3;i++)
for(j=0; j<b; j++)
printf("%d\n", s[il[j1);

return O;

Konkuk University
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2XHe B 22| =72}

int s[3][5]={
{0,1 2, 3,4},// 3 HWN &M JAAS2 =J|gt
{10,11,12,13,14},// & S & }ASO2 =
{20,21,22,23,24}// Ml A &Hol |IAESC =gk
}

sfojfo] | sfo]fx] | sfo]f2] | sfo]f3] | sfo][4]

‘ 10 11 12 13 14
sfajfo] | s[2j[x] | s[2][2] | s[1][3] | s[1][4]

2 { =07 =03 04

s2I] | 2] | s2i2] | s2IB] | s2]4]

Konkuk University




2XHe B 22| =72}

int s[ J[5] = {

{0,1,2, 3,4},// X el o A

LS
B Bo| RAS

{20,21,22,23,24},// Nl Bl o & A

{10,11,12,13,14},// =

).

sfojf1]

s[o][2]

s[0]13]

s[OJ/4]

1

12 =13

14

s(1][1]

s(1][2]

s[JB]

s(1][4]

22

23

24

s[2][1]

sI2]12]

s[21/3]

s24]

Konkuk University
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2XHe B 22| =72}

int s 1[5] = {

{01 2}, // 3 HM e |ASO =D&t
{10,11,12}, // S B o RASO x=D|gt
{20,21,22} // N BT s |ASO =gt
}

sfojlo] || sfoj[1] || sfoj[2] | s[o][3] | s[o][4]

‘ 10 11 12 -0 -0
sfajfo] \ sf1jf1] || s[2][2] | s[1][3] | s[1][4]

20 =21 =22 =0 =0

sRjfo] | s2jl1] | s2IR] | sR2IBI | s2][4]

Konkuk University
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2XHe B 22| =72}

int s[ ][5]={

0,1,2,3,4, // R B o }A=2 x|
5,6,7,8,9, // S B 8o }A=0 xD|g
};

sfojfo] || sfojlz] || sfojl2] | sfo][3] | s[o][4]

sf1]fo] | sf2][1] |\ sf1]2] | s[1][3] | s[1][4]
? ? ? ? ?
s2][o] | s2jf2] || s[2]12] || s[2][3] | s[2][4]

Konkuk University
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int s [6][31[5];

QEAr QIEAr QEfA
YEHD YFHL AYH D

o
=

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int s[31[3][3); // 33Xt HiE MA
int x,y, z, // 370 2] QIE A Hi==
inti=1; // 8l 2l Aof M A== g

for(z=0;z<3;z++)
for(y=0;y<3;y++)
for(x=0;x<3;x++)
s[z][y][x] = i++;
return O;
} Konkuk University
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#include <stdio.h>

#define YEARS 3

#define PRODUCTS 5

int sum(int grade[J[PRODUCTS]);

int main(void)

{
int sales[YEARS][PRODUCTS]={ {1, 2, 3},{4,5, 6},{7, 8,9} };
int total_sale;
total_sale = sum(sales);
printf("SoH =2 %dHCE\n", total_sale);
return O;
} AR QIEAS I A

_—" Rl QOtE EiTH,

int sum(int grade[]J[PRODUCTS])
{

inty, p:
int total = O;

for(y = 0. y < YEARS; y++)
for(p = O; p <« PRODUCTS; p++)
total = total + grade[y][p]l:

return total;




#include <stdio.h>

CrAr#l B E Off A
#define CLASSES 3

#define STUDENTS 5

509 B &8 =2
int main(void) ‘? StF ]9 B X = 12
{ St 29 B &F =22

LAl st =SS BZ &K = 12

O

int SfCLASSES][STUDENTS] = {

o o 1 —
J1ex

Jlak

=8t

o

{012 3 4} // XA} L2 FALS2
{10,11,12,13,14}, // BN &2 AALS2
{20,21,22,23,24}, // NEBW o AAS

o

10

I3

int clas, student, total, subtotal;
total = O;

for(clas = O; clas < CLASSES; clas++)

{
subtotal = O;

for(student = O; student < STUDENTS; student++)
subtotal = subtotal + s[clas][student];

printf("= = %dS B &&= %d\n", clas, subtotal / STUDENTS);
total = total + subtotal;
}

printf("& X M S0 W &HX= %d\n", total/(CLASSES * STUDENTS));
return O;




2

E=IO‘ =
=

CrAHE B O| ot A

= =

#include <stdio.h>
#define ROWS 3 @ 20

int main(void)
{
int AIROWS][cOoLS]={ {2301},{891},{705}}:
int BIROWS][cOoLSs]={ {100},{100}, {100}};
int C(ROWS][COLS];
int r,c;
// SIHCe| HBZ St
for(r = O;r < ROWS; r++)
for(c = 0;c < COLS; c++)
Clrllc] = Alrllc] + Br][c]:
// HBZS S S,

for(r = O;r < ROWS; r++)

A=

230
91| B=
705

{
for(c = 0;c < COLS; c++)
printf("%d ", C[r][c]);
printf("\n");
}
return O;

(000T700]
900008
000000
650000
000001

00200
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